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ΚΑΝΟΝΕΣ ΔΗΛΩΣΕΩΝ  
ΕΑΡΙΝΟΥ ΕΞΑΜΗΝΟΥ  2017-2018  

 
Για όλους τους φοιτητές του τμήματος Στατιστικής, στις επιλογές των μαθημάτων για εγγραφή σε κάθε 
εξάμηνο (δηλώσεις μαθημάτων), προηγούνται τα υποχρεωτικά μαθήματα προηγούμενων εξαμήνων 
στα οποία δεν έχουν εξεταστεί με επιτυχία, και τα οποία προσφέρονται κατά το εαρινό εξάμηνο 
σπουδών. 
 
Βήματα κατά τη διαδικασία δήλωσης των μαθημάτων: 

Βήμα 1ο: Εισάγετε τα υποχρεωτικά μαθήματα, πατώντας το πλήκτρο  μπροστά από κάθε 
υποχρεωτικό μάθημα που οφείλετε από προηγούμενο εξάμηνο σπουδών. 

Βήμα 2ο: Αφού επιλέξετε τα υποχρεωτικά μαθήματα προηγούμενων εξαμήνων στα οποία δεν έχετε 

προαγωγικό βαθμό, πατήστε το πλήκτρο , ώστε να γίνει ο απαραίτητος 
έλεγχος και να εμφανιστεί η λίστα με τα μαθήματα επιλογής. 

Βήμα 3ο:  Μετά τον «έλεγχο δήλωσης» (βήμα 2ο), διαβάστε τα μηνύματα που σας εμφανίζονται στο πεδίο 
«ΜΗΝΥΜΑΤΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ» πάνω από το πεδίο «ΕΠΙΛΕΓΜΕΝΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ». 

Βήμα 4ο:  Μόνον όταν όλα τα μηνύματα στο πεδίο «ΜΗΝΥΜΑΤΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ» έχουν μπροστά τους το 

εικονίδιο , ενεργοποιείται το πλήκτρο  το οποίο πρέπει 
οπωσδήποτε να πατήσετε για την οριστική υποβολή της δήλωσης.  

(Σε διαφορετική περίπτωση θα σας εμφανίζεται μήνυμα με τις διορθωτικές ενέργειες που 
πρέπει να κάνετε). 

Βήμα 5ο:  Επαναλαμβάνετε τα προηγούμενα βήματα, προκειμένου να εισάγετε μαθήματα επιλογής. 

Βήμα 6ο:  Στη συνέχεια εκτυπώστε/αποθηκεύστε τη δήλωσή σας για να έχετε αποδεικτικό υποβολής της 
δήλωσης. 

Σημείωση: Μπορείτε να τροποποιήσετε τη δήλωσή σας μέχρι τη λήξη της περιόδου υποβολής 
δηλώσεων, ακολουθώντας την ίδια διαδικασία. 

 

Όρια δηλώσεων  
μαθημάτων για φοιτητές με ακαδημαϊκό έτος εγγραφής μέχρι και το 2014-2015 

Β’ εξάμηνο:  οι φοιτητές δηλώνουν μαθήματα των οποίων οι  ΠΜ δεν υπερβαίνουν τις 32 ανά εξάμηνο 

Δ’ εξάμηνο: οι φοιτητές δηλώνουν μαθήματα των οποίων οι  ΠΜ δεν υπερβαίνουν τις 40 ανά εξάμηνο 

Στ’ εξάμηνο: οι φοιτητές δηλώνουν μαθήματα των οποίων οι  ΠΜ δεν υπερβαίνουν τις 48 ανά εξάμηνο 

Η’ εξάμηνο και πέραν των κανονικών εξαμήνων: οι φοιτητές δηλώνουν μαθήματα των οποίων οι  ΠΜ 
δεν υπερβαίνουν τις 48 ανά εξάμηνο  καθώς και ένα επιπλέον μάθημα. 

 



 
Όρια δηλώσεων  

μαθημάτων για φοιτητές με ακαδημαϊκό έτος εγγραφής 2015-2016 και μετά 

Β’ εξάμηνο:  οι φοιτητές δηλώνουν μαθήματα των οποίων οι  ΠΜ δεν υπερβαίνουν τις 32 ανά εξάμηνο 

Δ’ + Στ’εξάμηνο: οι φοιτητές δηλώνουν μαθήματα των οποίων οι ΠΜ δεν υπερβαίνουν τις 40.  

Η’ εξάμηνο: οι φοιτητές δηλώνουν μαθήματα των οποίων οι ΠΜ δεν υπερβαίνουν τις 40. Μπορεί να 
υπάρξει υπέρβαση μόνο για την Πρακτική Άσκηση. 

Πέραν των κανονικών εξαμήνων:  οι φοιτητές μπορούν να εγγραφούν σε μαθήματα των οποίων οι ΠΜ 
δεν υπερβαίνουν τις 48 ανά εξάμηνο. 

 
ΠΡΟΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ 

(αφορά τους φοιτητές με ακαδημαϊκό έτος εγγραφής 2009-2010 και μετά) 

Το μάθημα «Εκτιμητική και Έλεγχοι Υποθέσεων» του Γ’ εξαμήνου είναι προαπαιτούμενο για το 
μάθημα «Γραμμικά Μοντέλα» του Δ’ εξαμήνου. Το μάθημα «Γραμμικά Μοντέλα» του Δ’ εξαμήνου 
είναι προαπαιτούμενο για τα μαθήματα «Γενικευμένα Γραμμικά Μοντέλα» του Ε’ εξαμήνου και 
«Ανάλυση Δεδομένων» του ΣΤ’ εξαμήνου. 

Οι φοιτητές που βρίσκονται σε εξάμηνο σπουδών μεγαλύτερο ή ίσο του 3ου μπορούν να επιλέξουν 
μαθήματα επιλογής που προσφέρονται για επιλογή σε μεγαλύτερα εξάμηνα σπουδών από το 
εξάμηνο στο οποίο βρίσκονται. 
 
 

 


